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20080841562 
СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

 
Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, 

претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република 
Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА 
ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 

 
Се прогласува Законот за дополнување на Законот за внатрешни работи, 
што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 8 јули 

2008 година. 
 

     Бр. 07-2752/1                                      Претседател 
8 јули 2008 година                     на Република Македонија,                       
        Скопје                                 Бранко Црвенковски, с.р. 
 

Претседател 
 на Собранието на Република 

 Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
ЗАКОН ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 

 
Член 1 

Во Законот за внатрешни работи ("Службен весник на Република Македонија" број 
19/95, 55/97, 38/2002, 33/2003, 19/2004 и 51/2005), по членот 20-б се додава нова точка "5. 
Центар за обука" и нов член 20-в, кој гласи: 
 

"Член 20-в 
Во Министерството, како организациона единица, се формира Центар за обука. 
Центарот за обука реализира основна обука за полицаец, специјална обука и обука за 

раководење во подрачја на безбедноста (менаџмент во безбедноста) на работниците во 
Министерството врз основа на наставни планови и програми. 

Содржината на наставните планови и програми од ставот 1 на овој член и начинот на 
спроведување на обучувањето ги донесува министерот."  
 

Член 2 
Објектите и опремата што ги користи Полициската академија ги презeма на користење 

Министерството за внатрешни работи за потребите на Центарот за обука. 
 

Член 3 
Со денот на влегувањето во сила на овој закон, вработените, инвентарот и другите 

работи, архивата, документацијата, средствата за работа и други средства кои се во 
функција на изведување на обуката за потребите на Министерството за внатрешни работи 
од Полициската академија се преземаат во Министерството за внатрешни работи за 
потребите на Центарот за обука. 
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Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен весник 

на Република Македонија“. 
 


